

**PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE  
(Hodnocení vedoucího)**

Práci předložil(a) student(ka): **TEREZA SUKOVÁ**

Psychologie se zaměřením na vzdělávání

Název práce: **PŘEHLEDOVÁ STUDIE VÝZKUMŮ NEUROTICISMU**

Vedoucí práce: Mgr. Vladimíra Lovasová, PhD.

---

Cílem předložené bakalářské práce bylo vytvořit přehledovou studii, která by prezentovala a porovnávala aktuální výzkumy zaměřené na neuroticismus. Cíl BP byl autorkou zcela naplněn.

Bakalářská práce je členěna do dvou stěžejních celků: teoretická část, analytická část. V úvodu zpracovávání teoretických východisek autorka charakterizuje „neuroticismus“ z hlediska odborné terminologie, etiologie a preferovaných způsobů detekce jeho hladiny. V následující kapitole autorka předkládá výčet symptomů zvýšeného neuroticismu v kognitivní, emocionální i behaviorální oblasti. Teoretická část BP je zpracována srovnávacím způsobem, konkrétně se jedná o komparaci devíti publikací. Mírně nekoncepčně působí zařazení výčtu diagnostických metod již do úvodní kapitoly. Úroveň zpracování teoretické části považuji za odpovídající jejímu cíli. Slouží k uvedení do problematiky a k obecné charakteristice jevu.

Detailnímu pohledu na neuroticismus je věnována část analytická, která má podstatně větší rozsah. Jejím obsahem je přehledová studie výzkumů neuroticismu. Tuto část práce považuji za velmi kvalitně zpracovanou. Autorka v ní prokázala schopnost orientovat se v cizojazyčných odborných textech a získané informace logicky významově strukturovat.

Z formálního hlediska BP nevykazuje závažné nedostatky. Autorka dobře odkazuje na zdroje a cituje dle doporučené bibliografické normy. Počet použitých publikací a dalších pramenů je nadstandardní. Bakalářská práce je z hlediska obsahového zaměření i způsobu zpracování přínosná a doporučuji ji k obhajobě.

Dotazy a připomínky k obhajobě:

- Který diagnostický nástroj na měření hladiny neuroticismu je nejvíce používán?
- Jaký přístup k etiologii neuroticismu současné výzkumné sdílejí, převažují biologické nebo psychosociální determinanty ?
- Který z výzkumných závěrů vás nejvíce překvapil ?

Navrhované hodnocení: **v ý b o r n ě**

Datum: 10.5. 2016

Podpis:

